

# 油价高涨至每桶120美元影响全局 我国的补贴支出将增加190万亿盾

**（本报讯）**由于国际油价飙升推高燃料进口成本，政府可能需要比计划多支出190万亿印尼盾（约132.3亿美元）来支付不断膨胀的补贴。

能源和矿产资源部估计，今年对汽油、柴油和液化天然气(LPG)的补贴和补偿可能增至320万亿盾，是国家预算计划中假设的130万亿盾的两倍多。补偿与补贴的不同之处在于，它在本财政年度之后支付给国有企业(SOE)。

该公告发布之际，全球油价接近作为2022年预算基础设定每桶63美元的两倍。

许多国家因俄罗斯入侵乌克兰而对俄罗斯实施的制裁加剧了油价的飙升，油价飙升始于一年多前，当时随着全球经济开始摆脱新冠病

毒，需求逐渐上升。“因此，如果全球油价保持在目前的水平，政府就有可能花费320万亿盾用于燃料和液化石油气的补贴和补偿，”能源和矿产资源部长Arifin Tasrif在周日的一份声明中表示。

“这不包括与电力相关的支出；也许电力没有那么小，”他补充道。

Business Insider 数据显示，国际油价基准布伦特原油在3月初超过每桶120美元，但自4月中旬以来有所回落，徘徊在每桶110美元左右。这一激增引发了非补贴燃料和液化石油气的价格上涨，但政府选择将补贴燃料和液化石油气的价格保持在上限。

然而，最近，政府表示愿意开始提高补贴燃料和液化石油气的价

格，以限制国家财政的消耗。

海事和投资统筹部长卢胡特于4月1日表示，除了逐步提高补贴的Pertalite汽油和3公斤LPG气瓶的价格外，政府别无选择，认为不这样做会影响国家预算或让国有石油巨头Pertamina破产。

Arifin在4月13日加强了提高补贴燃料和液化石油气价格的信号，称政府需要进行“调整”，因为国家预算可能无法支付油价上涨导致的超额成本。

他还提到了柴油补贴，并暗示电价上涨，该部表示，仅此一项补偿支出就可以为我国节省7万亿至16万亿盾。

新加坡智库牛津经济研究院高级经济学家 Sung Eun Jung 周一表示，油价上涨对预算

造成了很大压力。尽管与2021年相比，我国今年的收入可能会增加约11%，但由于石油和天然气补贴支出的增加，我国的支出也将增加10%。这意味着2022年的预算赤字将保持在GDP的4.5%左右，仅略低于去年的4.6%，这对财政整顿构成了挑战。

“我们预计明年将进行财政整顿，但速度可能比2023年初始国家预算所显示的要慢，” Eun Jung 告诉媒体。担任ReforMiner Institute执行董事的自然资源研究员Komaidi Notonegoro周二表示，最新的预算数据表明，大宗商品价格高企带来的损失可能大于政府获得的收益。

他说，2022年国家预算假设国际油价每上涨1美元，将带来3万亿

盾的额外收入，高于2.6万亿盾的额外支出。然而，他估计额外费用可能超过4万亿盾，抹去所有商品繁荣的意外收获。

“如果政府一直认为大宗商品价格上涨将使其受益，那么就没有必要提高补贴燃料的价格。然而，政府已决定提高价格，” Komaidi 告诉媒体。

Komaidi 指出，在主食和商品成本飙升的情况下，补贴燃料价格上涨将削弱购买力，从而削弱消费者支出，并补充说，除了将负担转给普通老百姓外，政府可能还有其他选择，例如削减基础设施项目的支出，包括未来的首都。（莉丽）

# 学者敦促G20设立登记册以追踪隐藏寡头 俄罗斯财富拥有超一万亿美元藏身国外

**（本报讯）**领先的经济学家周二敦促G20领导人制定一份世界资产登记册，以追踪逃税者，这些逃税者可能会通过揭露寡头隐藏的财富向俄罗斯施压对乌克兰入侵。

美国畅销经济学家 Joseph Stiglitz 和法国的 Thomas Piketty 等人在周三 G20 金融会议之前发表在《The Guardian》上的一封公开信中发出了呼吁。

信中说，在近年来金融信息共享取得进展

的基础上，“现在是实行全球资产登记册，以揭开隐藏财富为目标的时候了”。

它是由智库国际公司税收改革独立委员会的成员签署的。

自俄罗斯总统普京于2月发动入侵乌克兰以来，西方列强对他实施了一系列严厉制裁。目标包括Chelsea切尔西足球俱乐部的亿万富翁老板Roman Abramovich。

信称，据估计，俄罗斯寡头“在国外拥有至少1万亿美元的财

富，通常隐藏在难以确定真正所有权的离岸公司中”。“在这堵不透明的墙上，想要制裁这些国家的努力现在正在跌跌撞撞，”它补充说。

它补充说，随着人们遭受新冠疫情的影响，“俄罗斯入侵乌克兰加剧了这种已经令人担忧的情况，物质价格上涨和不安感。”

“我们现在有一个难得独特的机会，可以在实施全球资产登记方面取得进展”，以切断

前台公司的网络，并将各种资产与其真正的拥

有者联系起来。（莉丽）



美国经济学家 Joseph Stiglitz（左）和法国经济学家 Thomas Piketty 出席新闻发布会。